

金融大普惠 携企共未来 建行宁波市分行助力小微企业发展

近年来，建设银行宁波市分行始终坚持“以小为主、以微为众”的客户策略，积极运用大数据互联网创新思维，注重业务发展与小微企业需求充分融合，通过信贷支持、产品创新、渠道覆盖、服务综合等措施，全力支持民生金融改善，不断提升普惠金融服务水平，努力为推动普惠金融发展成果共享做出应有的贡献。截至目前，四部委小微企业贷款余额341.8亿元，近三年新增94.4亿元。

产品创新 贴近小微

目前是大数据的时代，建设银行宁波市分行转思路、想办法，面对在传统抵押物及其他增信手段融资困难的局面，积极运用大数据的力量，基于小微企业客户结算量、资产信息、POS流水、纳税数据等信息，快速响应小微企业融资需求，“贷”动小企业发展，推出的大数据系列“七贷一透”纯信用类产品中，“善融贷”、“POS贷”、“税易贷”等产品颇受客户好评。“善融贷”适用于存量优质结算客户，通过在建行的存款沉淀和交易结算量，申请纯信用贷款；“POS贷”适用于优质特约商户银行卡收单交易客户，根据收单交易流水确定贷款金额，无需抵质押担保，有效降低小微企业融资门槛与融资成本；“税易贷”主要针对按时足额纳税的小微企业，采集和分析小微企业的纳税数据，结合小微企业的经营信息进行贷款评价，鼓励企业以诚信纳税获得信贷支持。同时，大数据信贷产品创新采用小微企业评分卡信贷流程，以评分卡工具为核心进行客户评价，具有申

请便捷、流程短、放款快速等特点。

主动服务 满足需求

建设银行宁波市分行加强对小微企业金融服务专业化机制建设，助力小微企业转型发展。一是服务网络建设，发挥渠道协同作用。积极布局网银渠道业务发展，打造由线下服务为主向线上线下相结合的服务模式转变，强化网银随借随还、循环支用功能，推进网银、善融商务和门户网站“三入口整合”，提高小微企业业务处理水平和服务覆盖面。二是优化小微服务流程，提升业务办理效率。通过实现六个“统一”的经营模式，不断优化申贷流程，推进专业化分工、流程化作业和集约化经营，根据小企业的金融需求特征，结合不同客户、不同产品的实际状况，对不同业务环节流程进行差异化设计，进一步提升客户体验。三是拓宽小微融资渠道，搭建批量营销平台。通过政府增信、保险增信、担保增信等风险缓释组合，探索多样化的银政合作模式，通过渠道联动契合客户需求。同时，通过与商圈、核心企业、专业市场等客户信息资源方合作，共同搭建融资服务平台，着力服务小微企业客户群融资，实现以点带面、以点带线的批量化服务。

此外，建设银行宁波市分行不断开辟新的信贷业务，谋求与小微企业的双赢。针对小微企业服务内容不断推陈出新，形成了“成长之路”、“速贷通”、“评分卡业务”、“大数据”四大体系，覆盖各类小微企业客户的不同融资需求，也是推进“普惠金融”的有力抓手。

兴业银行宁波分行 推动金融产品创新 拓展普惠金融广度

“申请贷款的时候，银行总是需要一定审核时间，一般贷款无法解决我们小微企业的燃眉之急！”

“贷款授信期限不够灵活，与我们小微企业资金需求周期不匹配！”

“银行贷款成本高，最好能让我们这些小微企业减减负！”

……

针对以上最常见的小微企业融资难题，兴业银行宁波分行积极贯彻宁波银监局印发的《2016年宁波银行业推进普惠金融发展工作的实施意见》的文件精神和要求，切实为当地小微企业提供更优质的金融服务，真正落实重心下沉，坚持产品创新，简化业务流程，扎实提升普惠金融服务水平，增加小微企业对金融服务的获得感和满意度。

根据小微企业融资成本高，贷款需求与贷款期限不匹配，以及当前互联网金融蓬勃发展，客户要求金融服务更加便捷、能够实现线上融资、自助式服务等情况，本行创设推出了小企业网上自助“循环贷”业务和贷款期限长、还款方式灵活的“诚易贷”业务，充分利用互联网技术和服务平台金融运用，满足客户个性化需求。

小微企业融资需求存在“短、小、频、急”，贷款需求与贷款期限往往不相匹配，网上自助“循环贷”当仁不让成为了当前的明星产品。网上自助“循环贷”依托我行企业网银实现贷款自助支用、随借随还，满足小微企业经营发展过程中的合理资金需求，减轻小微企业财务负担。该产品主要针对经营情况良好、信用良好的小企业借款客户，贷款期限原则上不得低于七天，按照实际需求确定还款方式，可采用到期一次性还本付息，一次性还本，按月、按季付息等多种还款方式。在核定的额度和有效期内，客户通过本行网上银行平台，根据约定的资金用途，实现贷款资金循环周转使用、自助支用、随借随还，大大节省财务成本，业务办理更为便捷、高效。短短两月，已有10多家企业办理了循环贷业务，客户反响强烈，并纷纷推荐身边的小微企业业主前来我行办理。

同时，根据小微企业融资成本高，资金使用效率低，信贷资金运用延续性以及灵活性差等问题，今年我行特别推出小微企业“诚易贷”特色融资产品，根据客户生产经营的规模和周期特点，为客户量身定制合理的授信额度、贷款期限以及还款方式。借款对象为需要提供中短期信贷资金支持的小微企业客户，只需要提供房地产抵押，且贷款期限最长可达3年，客户可以获得相对较长的授信支持，可专注生产经营，并且还款方式更加灵活简便，可采用等额本金(息)、阶段还款法等灵活多样的还款方式。“诚易贷”产品不仅可以免除客户每年重新核定授信额度、重新签订相关借款合同与办理抵(质)押登记所带来的繁琐手续，能够满足客户多样化融资需求，实实在在的降低了客户的融资成本，在节省客户押品每年办理抵(质)押登记的费用的同时，通过融资资金长效支持，减轻客户还款压力，降低客户筹措资金成本。某企业为我行存量授信客户，我行给予其抵押项下授信额度人民币500万元，每年到期后周转，在前几轮授信周转时，该客户都提出每年办理抵押重新申请授信实在太麻烦，但自从今年推出了“诚易贷”产品后，他很认可的表示：这下不用每年办理抵押、资金周转了，可方便了。



新思维·心服务

快快贷、慢慢还，
成功创业无压力



房抵快贷2.0

- 受理快：最少只要提供9份材料
- 准入易：有接揭阳房区也可申请
- 额度高：最高贷款额度1000万

- 审核快：手续齐全最快一周放款
- 期限长：最长贷款期限20年
- 支用快：额度可随借随还自助支用

客服热线 95528 www.spdb.com.cn

移动金融

中国邮政储蓄银行 宁波分行

小微企业 快捷贷



产品特性

◆一次申请，额度循环——随借随还，额度期限最长达5年，有效支持小微企业，促进企业快速发展。

◆手续简便，方便快捷——申请资料简单，加快小微企业的资金周转效率，为其解决“燃眉之急”。

产品介绍

小微企业“快捷贷”，针对特定的小企业和小企业主，无需提供财务报表及税费缴纳凭证等资料，仅需提供有效的抵(质)押或担保资料，银行根据现金流或易核实财产及担保情况，直接进行授信的循环信贷产品。授信金额最高500万元，额度循环，贷款期限最长5年。

产品准入条件及门槛

借款企业（主）的经营实体连续合法、正常经营12个月以上，且能够提供合法、足值、有效担保物或增信措施。